

开黑头车被查 报警称被抢劫

合肥大批警力被忽悠一夜,报假警女子被治安拘留

星报讯(记者 张威) 3月2日晚11时许,合肥110指挥中心接到一女子报警,称自己在合肥客运总站附近遭抢劫,轿车被两名壮汉抢去。

接警后,合肥火车站治安管理处和辖区派出所同时出动警力,第一时间赶到客运总站与报警人取得联系。“我刚才被抢劫了,还差点被他们殴打。车子也被抢走了。”见到民警后,女子哭哭啼啼地说着。

据当晚出警民警介绍,听到女子所述后,判断该案件性质恶劣,随后又陆续调集大批警力处置。据该女子介绍,抢劫她的是两名男子,身高约有175cm左右,抢过车后迅速往东开走。随后,女子

将自己车子的车牌号告知民警。

接下来,一系列的侦破行动随之展开,民警对周围居民进行走访,并调查附近路口监控,对当晚行经附近的车辆逐一排查。

通过一晚上的奋斗,3月3日早晨,民警终于在一停车场内找到了女子的车辆,并与女子取得联系。很快,报警女子赶到,然而,当女子正准备驾车离去时,多名运管处工作人员赶到,又将女子拦下。

到底发生了什么事?看到眼前的一幕,出警民警也一头雾水。

据一运管处的工作人员介绍,原来,在3月2日晚上,运管处在客运总站一带排查黑头车。“我们检查时,她正在拉客,

正好被我们抓个正着。随后,准备对其进行处罚时,该女子却胡搅蛮缠,不予配合,我们只好强行将她的车开走。”该工作人员说,谁知她竟然还敢报警,还称自己被抢劫。

得知情况后,民警立即将该女子控制住,随后,经过调查,女子终于说出了实情,她确实是因开黑头车时被运管处的工作人员给查处,因怕被处罚,所以才抵抗执法。车辆也是被运管处工作人员开走的。

昨日上午,记者从火车站治安办了解到,报警的女子今年35岁,合肥人。目前,该女子因报假警和非法营运黑头车,已被治安拘留。

今起,乘飞机要多掏10元

星报讯(星级记者 王玉) 昨日记者从南航、国航等多家航空公司了解到,各家公司已经收到通知,从3月5日零时起(以出票日期为准),将上调国内航线燃油附加费。调整燃油附加费的具体方法是,成人旅客乘坐800公里以上航线,燃油附加费由130元上调至140元。800公里(含800公里)以下航线,燃油附加费由70元上调至80元。此外,婴儿旅客仍然免收燃油附加费。儿童、革命伤残军人、因公致残人民警察仍然按实际收取标准减半收取。

本月,合肥将新增两航线

星报讯(蒋晓东 星级记者 王玉) 昨日记者从山东航空公司了解到,即日起,山航正式开通鄂尔多斯-合肥-福州航线,执飞机型为B733,每周3班,班期为每周二、四、六各1班。届时,合肥到鄂尔多斯只需2小时。同时,山航3月31日起将新增合肥-贵阳航线,执飞机型为B738,每天1班。

春运明天结束,铁公机客流回落

星报讯(余向晖 蒋晓东 星级记者 王玉) 明日,持续40天的春运即将结束。昨日记者获悉,合肥铁路、公路、机场的客流量,已经回落至正常水平,汽车站已不再加开临时班车,火车站的春运临客也将陆续停运。

合肥出口退(免)税62.51亿

星报讯(蔡敏 记者 任金如) 昨日,记者从合肥市国税局获悉,该市全年共办理出口货物退(免)税62.51亿元,同比增长8%,占全省总额的42.2%。出口退(免)税规模居中西部省会城市第一位,全国省会城市第五位。

三普惠制幼儿园完成招标

星报讯(记者 徐涛) 昨日,记者从合肥市招标投标中心和有关部门获悉,方桥新镇幼儿园、兴海苑幼儿园和淮合花园幼儿园完成招标。这意味着这三家普惠制幼儿园周边小区“入园贵”、“入园难”的问题有望得到解决。

环巢湖四大桥建设全面展开

星报讯(万志军 星级记者 王玉) 环巢湖旅游大道上共5座路河大桥,其中路南淝河施口大桥去年4月28日建成通车,另外四座大桥分别是跨派河大桥、跨白石天河桥、跨杭埠河大桥和跨兆河桥。昨日,合肥市公路局负责人告诉记者:“目前四座大桥建设已全面展开。”

男子跳河获救后对民警动粗

星报讯(刘炳辉 汪伟 星级记者 张敏) 昨日17时许,省城周谷堆路与滨河路交叉口,一名中年男子突然跃过护栏,跳入南淝河中。

接警后,包河巡警601、608等多部警车火速赶到现场,发现离岸约六七米的河面上,漂浮着一名黑衣男子。民警飞速驾船靠近河中央营救。但男子十分不配合,竟拉住民警往河中拖。最终,民警抛下绳索,系在男子腰间,强行将其拽上岸。经检查,男子并无大碍。但情绪不稳,并带有暴力倾向,甚至对刚刚救其上岸的民警动粗。

目前,警方正在联系该男子的家人,具体跳河原因还在进一步调查中。



昨日下午3时许,合肥交警部门在长江中路与宿州路交口处,对占用公交车专用车道的交通违法行为进行集中整治,不少车主被当场“逮”住。据悉,此次集中整治,目的在于引导社会车辆自觉按道行驶,保证公交正常运行。 贾文荣 记者 鲁龙飞/文 黄洋洋/图

锁定、尾随、砸车窗,30万“工资”被盗 合肥高新警方跨省抓获三名“砸车党”

星报讯(记者 王伟伟) 省城某建筑商瞿某开车去银行取30万现金发工资,被尾随却浑然不知,结果车窗被砸,车内30万现金“不翼而飞”。日前,三名犯罪嫌疑人被抓获归案。

取30万现金被“尾随”浑然不知

今年1月22日上午10点,瞿某受哥哥委托开着轿车,前往省城阜阳路徽商银行取款,用于发放工人工资。取完款后,瞿某将装满30万现金的黑色塑料袋放在副驾驶座下。

开车返回高新区创新大道某工地的路程中,瞿某还加油、买药。这期间,一辆摩托车和一辆轿车一直紧随其后,监视着瞿某的一举一动,但瞿某毫不知情。

三男子3分钟抢走30万

大约11点20分,瞿某回到工地,锁上车,将车钥匙交给哥哥,便直接去吃午饭。半小时后,瞿某哥哥准备下楼取钱,走到车前,发现停在工地内的银白色轿车车窗被砸碎,车内30万现金“不翼而飞”。

瞿某哥哥急忙报警。警方调查后,立即成立专案组。在走访案发现场周边时,获悉一条非常有价值的线索:一位目击证人称,案发当天11点30分左右,看到一名男子猫着腰,从工地内的银白色车辆窗口内取出黑色包裹,随后,便急忙走出工地,坐上一辆摩托车,后面的一辆轿车在得到前面两人手势后,一同往习友路方向驶去,整个过程大约3分钟。

三嫌疑人广西落网

经过近半个月的调查与走访,2月下旬,警方确定这群“砸车党”为广西玉林市兴业县的居民,分别为48岁、37岁、32岁,长期流窜各省、蹲点银行门口、锁定目标后尾随,再伺机作案。

2月17日,高新刑警远赴广西,在广西警方的配合下,将三名犯罪嫌疑人抓获归案。

办案刑警陶警官告诉记者,三嫌疑人基本上是“打一枪换一地方”,反侦察能力较强,比如使用假车牌,在当地不需要身份证的地方办理电话卡等等,而且作案分工明确,一人开轿车盯梢,一人开摩托车,一人砸窗作案。

合肥城镇单位女性就业仅占3成多

星报讯(实习生 吴艾琳 记者 董艳芬) 临近“三八”,女性相关的话题再次成为热点。那么,合肥究竟有多少“职业女性”呢?

记者日前从合肥市统计局获悉,据最新统计数据显示,2011年该市城镇单位就业人员153.9万人,其中女性49.4万人,占32.1%;全市实现城镇新增就业13.92万人,失业人员实现再就业3.69万人,其中,女性1.69万人;就业困难对象

再就业0.99万人,其中,女性0.52万人。城镇登记失业率3.93%,实现控制在4.5%以内的目标。

不过,记者也留意到,与全国相比,合肥女人的“事业心”显得不足。根据全国妇联和国家统计局联合发布的《第三期中国妇女社会地位调查报告》显示,我国女性就业率已超过70%。

记者调查了解到,对于部分已婚合肥女人而言,之所以放弃工作,是为了照顾

家庭,在事业和收入上做出的“让步”。“我原先在单位当会计。2年前,儿子出生了,我只好很无奈地做了全职太太。”省城31岁的庞女士这样告诉记者。

合肥女性的就业率是不是全国最低呢?答案当然是NO。业内人士告诉记者,城镇单位的女性就业率并不能代表合肥女性真实就业情况。“因为女性有很多的隐形就业,整体就业领域也在不断拓宽。”